

Изх. №. *26-00-2318(2) / 18-12-2015*

**ДО УЧАСТНИЦИТЕ  
В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:**

**„ИЗГОТВЯНЕ НА ЕКОЛОГИЧНА ОЦЕНКА И ОЦЕНКА НА СЪВМЕСТИМОСТ НА ПРОЕКТ НА ПЛАН ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА ОТ НАВОДНЕНИЯ В ЧЕРНОМОРСКИ РАЙОН ЗА БАСЕЙНОВО УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ“**

**ОТНОСНО:** *Постъпил въпрос № 1 по обществена поръчка с предмет „Изготвяне на екологична оценка и оценка на съвместимост на проект на План за управление на риска от наводнения в Черноморски район за басейново управление на водите“*

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ/ГОСПОДА,**

Във връзка с постъпил на 15.12.2015 г. въпрос № 1 от юридическо лице на основание чл. 29 от ЗОП, даваме следното разяснение:

**Въпрос:**

„Съгласно документацията за участие в горечитираната обществена поръчка , „Указания за участие в открита процедура, Раздел V „Изисквания към участниците в процедурата. Изисквания към офертите и необходимите документи“, точка 1.2 „Минимални изисквания за техническа възможност квалификация“, Участника следва да е изпълнил успешно през последните 5/пет/ години, считано от крайния срок за подаване на оферти, минимум два договора с предмет, сходен с предмета на настоящата поръчка. За сходен предмет на договора се счита договор за изпълнение на Проекти в областта на управлението на водите и опазване на околната среда, свързани с изготвянето на ЕО/ОС на стратегии, планове, програми за действие и/или инвестиционни проекти, в които е извършен финансов и/или икономически анализ за избор на мерки, включени в съответните документи.

Моля да потвърдите, че е допустимо Доклад за Екологична оценка на план/програма в областта на околната среда, с национален обхват, да се приеме като услуга еднаква или сходна с предмета на обществената поръчка.“

**Отговор на въпроса:**

Да, ако в плана/програмата са включени и дейности по (свързани с) използване, опазване и възстановяване на водите, както и дейности по предпазване от вредното им въздействие.

**Инж. ДЕСИСЛАВА КОНСУЛОВА**

Директор на Басейнова дирекция « Черноморски район »

